

ОБИЧАМЕ БЪЛГАРИЯ!



КОНКУРС ПО
ИЗОБРАЗИТЕЛНО
ИЗКУСТВО ЗА
БЪЛГАРСКИ ДЕЦА
ПО ЩЕЛИЯ СВЯТ

ДА ОТПРАЗНУВАМЕ ЛЮБОВТА СИ КЪМ БЪЛГАРИЯ



Екипът на The Best of Bulgaria, с подкрепата на „Тектрис консулт инк.“, Невага, САЩ, организира първия по рода си Конкурс по изобразително изкуство, който ще съвпадне с подготовката за пускането на пазара на престижното и образователно приложение за iPad “The Best of Bulgaria”.

Правила и изисквания за участие:

КОЙ МОЖЕ ДА УЧАСТВА: Български деца (деца с поне един български родител) на възраст между **5 и 16** години.

СРОК: Състезанието започва на **30** април 2013 г. и приключва на **25** юни 2013 г.

КАК ДА УЧАСТВАТЕ: Можете да участвате с рисунки, картини, скици, да използвате писалки, пастели, маслени, акрилни или водни бои, както и всякакви други трайни материали, за да създадете своите произведения. Не се допускат снимки, колажи или компютърна графика. Бъдете креативни! И горди! Покажете на света защо обичате България! Нека произведенията ви да разкажат и на журито, и на зрителите, как възприемате своята любима България.

Няма нужда от заглавие, но ако искате можете да озаглавите произведенията си – върху самите тях или във формуляра за участие.

Максималният размер на оригиналното произведение трябва да бъде 300 x 500 мм, но ще се приемат и всякакви по-малки размери стандартна хартия (така че можете да ползвате US Letter, метрични А4, А3 и т.н.).

Работите трябва да се изпращат като снимки с висока резолюция или сканирани във формат jpeg, заедно с формуляра за участие, който ще намерите на www.obichamebulgaria.com. Можете да изпращате по електронна поща на адрес info@obichamebulgaria.com или obichamebulgaria@gmail.com, или да качвате директно на сайта, следвайки инструкциите. Моля, не забравяйте, че всеки формуляр трябва да бъде заверен от учител или друго подобно лице.

Победителите и следващите **9** класирани във всеки раздел ще получат известие да изпратят оригиналните си работи в София, за да участват в изложбата при пускането на приложението. НЕ изпращайте оригиналите, преди да получите известие от организационния комитет.

Раздели и възрастови групи: Разделите са два – „Български деца, живеещи в България“ и „Български деца, живеещи в чужбина“. Работите във всеки раздел ще бъдат разделени на три възрастови групи на база възрастта на участника в деня на приключване на състезанието (т.е. **25** юни 2013 г.):

Възраст 5–8 г.

Възраст 9–12 г.

Възраст 13–16 г.

Участниците трябва да изпращат само по една работа. Ако бъдат изпратени повече работи, на журито ще бъде представена само тази, която е получена първа.

ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ПОБЕДИТЕЛИТЕ: Победителите ще бъдат избрани чрез честен и безпристрастен подбор от страна на организаторите и международно жури, базирани в България, на базата на следните критерии: креативност, композиция, тема и технически похвати.

НАГРАДИ: Ще се излъчва по един победител във всеки раздел и всяка възрастова група, т.е. общо шестима победители, всеки от които ще получи последния модел на пазара в страната, където живее, на 16GB WiFi iPad, с предварително инсталирано приложението “The Best of Bulgaria”, както и Платинена грамота. Наградите ще бъдат връчени на българите в България при пускането на пазара на приложението, а на победителите в чужбина – при пускането му в техните страни. Отличените произведения ще бъдат включени в изложба в София, организирана за началото на приложението. Следващите 9 класирани участници във всеки раздел и възрастова група ще получат грамоти (1 златна, 3 сребърни и 5 бронзови) и работите им също ще бъдат показани на изложбата. Разходите по рамкирането и излагането ще бъдат поети от организаторите.

АВТОРСКО ПРАВО И СОБСТВЕНОСТ: Всички работи трябва да бъдат оригинали. „Тектрис консулт инк.“ придобива авторските права върху всички предадени материали, всеки от които ще може да бъде излаган от организаторите (със съответното споменаване на автора, неговата възраст и гържавата, където живее) на подходящи сайтове, като „Фейсбук“, „Тутър“ и други галерийни сайтове. Отличените работи стават собственост на „Тектрис консулт инк.“ и оригиналите няма да бъдат връщани.